

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 01-2/19
Датум: 24.2.2016.
БЕОГРАД

На основу члана 15. став 1. тачка 2. Правилника о вредновању научноистраживачког рада и поступку акредитације института, интегрисаних универзитета, факултета и центара изузетних вредности („Сл. гласник РС“, бр. 69/2015) и члана 154. Статута Универзитета у Београду-Шумарског факултета бр. 01-1764/1 од 15.3.2012. год, Наставно-научно веће Факултета на седници одржаној 24.2.2016. год, донело је

О Д Л У К У

Усваја се Програма развоја научно-истраживачког подмлатка Универзитета у Београду-Шумарског факултета.

Програма развоја научноистраживачког подмлатка је дат у прилогу и саставни је део ове одлуке.

Одлуку доставити: продекану за научно-истраживачки рад и међународну сарадњу, секретару Факултета x2, декану, писарници.

Председник
Наставно-научног већа
Проф. др РАТКО РИСТИЋ



ПРОГРАМ РАЗВОЈА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ ПОДМЛАТКА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ-ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА

Развој научно-истраживачког подмлатка представља једну од најважнијих активности факултета, како у домену анализе тренутних активности, тако и у краткорочним и дугорочним пројекцијама рада и развоја Шумарског факултета Универзитета у Београду. Овим програмом утврђују се могући облици оспособљавања научно-истраживачког подмлатка на Факултету, у периоду од 2016. до 2020. године. Основу за израду овог Програма представља Програм научно-истраживачког рада Факултета за исти период. На почетку сваке школске године Наставно-научно веће Факултета усвајаће предлог допуне овог Програма и његове реализације, у складу са новонасталим потребама научно-истраживачког рада.

Развој научно-истраживачког подмлатка представља својеврсну бригу о најбољим студентима на основним академским, мастер и докторским студијама, као и бригу о научно-истраживачком развоју сарадника, који су у радном односу на Факултету. Програмом су обухваћени сви сарадници и наставници млађи од 35 година, који су на дан 01. 01. 2016. године били у статусу запослених са пуним радним временом.

Издвајање најбољих студената, као дела научно-истраживачког подмлатка подразумева:

- њихово евидентирање (о евиденцији се брине Служба за студентска питања; извештај о евиденцији се доставља после завршеног октобарског рока) и награђивање. Најбољи дипломирани студент са сваког Одсека добија као поклон преносни рачунар, док најбољи студенти на свакој години основних академских студија добијају ваучере (у одређеном новчаном износу), којима могу купити књиге у скриптарници факултета. Поред тога, факултет, у складу са могућностима, учествује у покривању трошкова за одлазак студената на међународне научне скупове, такмичења и изложбе;
- стипендирање (студентима су доступне информације о конкурсима за стипендирање, на правовремени и адекватан начин);
- укључивање у различите међународне и националне програме развоја научно-истраживачког подмлатка (студенти се обавештавају и упућују на програме које доставља Универзитет, ресорна министарства, као и друге институције, задужбине, и сл.);
- размену студената и сарадника Факултет ће реализовати кроз програме као што су: CEEPUS (*Central European Exchange Program for University Studies*), ERASMUS MUNDUS (*European Community Action Scheme for the Mobility of University Students*) и TEMPUS (*Trans-European Mobility Scheme for University Studies*), *Inovation School Sprungbrett*, и др.
- одласке на студијска путовања, и
- укључивање у научне и стручне пројекте.

Шумарски факултет је, током периода 2011-2015. Године, примио у радни однос на одређено време 13 доктораната (истраживача-приправника), по основу рада на научно-истраживачким пројектима које финансира Министарство просвете и науке (период 2011-

2016). Посебна пажња се посвећује њиховом напретку, кроз укључивање у све форме научно-истраживачког рада, са јасном намером да се они који испуне тражене критеријуме (одбрањен докторат, објављени радови у референтним научним часописима, способност за рад у настави), касније приме у сталан радни однос, у складу са потребама и реалним могућностима Шумарског факултета.

Научно-истраживачки развој сарадника и наставника запослених на Факултету, пре свега подразумева:

1. Научно и стручно напредовање
 - Завршетак започетих мастер студија (сарадници у настави),
 - Завршетак започетих докторских дисертација, докторских студија и избор у више звање;
2. Боравке у међународним и националним истраживачким центрима, ради решавања специфичних истраживачких проблема, као и размене истраживачких идеја и искустава;
3. Усавршавање у земљи и иностранству за примену специфичних научно-истраживачких метода, са циљем реализације научно-истраживачког програма Факултета;
4. Обуку за примену потребне методологије за решавање одређених истраживачких задатака, кроз обуку за рад на апаратури која је специфична за ту методологију, а усклађена са динамиком набавке нове опреме на Факултету.

Програм развоја научно-истраживачког подмлатка подразумева и ангажовање еминентних истраживача у области шумарства, као гостујућих професора, у едукацији научно-истраживачког подмлатка, чиме би се допринело бржој интеграцији у јединствен међународни научно-истраживачки простор.

У наредних пет година предвиђа се и укључивање већег броја младих истраживача кроз докторске студије. Број кандидата, који ће по овом основу бити укључени у научно-истраживачки рад, утврдиће Наставно-научно веће на почетку школске године.

Посебан задатак представља укључивање научно-истраживачког подмлатка у пројекте које финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја, као и у будуће пројекте, у оквиру билатералне и мултилатералне међународне научне сарадње.

Конкретна реализација посебних програма биће дефинисана на почетку сваке школске године, у складу са финансијским могућностима и конкретним потребама.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА
проф. др Ратко Риетић, ред
